

财富·综合

温情服务赢得客户 朴实文字流露感情

“我和交通银行的故事”征文比赛圆满结束,15人获奖



▲ 颁奖嘉宾与一等奖获得者合影



▶ 获奖者与颁奖嘉宾合影

□ 见习记者 郭飞飞/文 通讯员 任建军/图

8月29日,在交通银行洛阳分行,“我与交通银行的故事”征文比赛颁奖仪式隆重举行。此次征文活动历时5个月,该活动组委会收到稿件150余篇。该活动组委会评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖9名,奖品分别为三星S5手机、三星智能平板、佳能数码相机、数码相框。

在交通银行洛阳分行成立20周年之际,交通银行洛阳分行与洛阳日报报业集团联合主办了此次征文比赛。该活动自3月31日启动以来,组委会陆续收到社会各界读者的来稿。在稿件中,投稿人有的讲述

自己与交行结缘的故事,有的讲述了自己对交行印象的转变,有的讲述了交行的优质服务带给自己的便捷,一篇篇稿件见证着交通银行在洛阳20年的发展历程。

为了甄选优秀作品,组委会邀请了5位评审,他们分别是:洛阳市作家协会副主席、洛阳市银行业协会秘书长刘建超,洛阳市作家协会副主席、中国通俗文艺研究会会员寇兴耀,《洛阳晚报》执行副总编段惠,原洛阳市作协副主席、市短篇小说学会副会长庄学,交通银行洛阳分行综合管理部总经理助理侯顺廷。评审在审阅稿件时看不到作者的名字,保证了结果的公平公正,最终史铁梅的《一把雨伞 20年情缘》拔

取头筹。

有获奖者说:“我是交行的老客户了,这么多年之所以一直选择交行,是因为交行的优质服务。在与交行的接触中,我对它的认识不断深入,是因为有好素材,所以才能写出好稿子。”

相关链接

交通银行洛阳分行于1994年9月8日正式开业,现办公地址位于洛阳市洛龙区开元大道226号,2014年9月8日,它将迎来自己的20岁生日。



河南广融实业(集团)有限公司揭牌



活动现场

□ 记者 王振华 文/图

8月29日上午,河南广融实业(集团)有限公司举行了隆重的揭牌仪式。

河南广融实业(集团)有限公司是一家集商贸、房地产开发、建材、建筑施工、汽车租赁、医疗投资、小额贷款、典当、产权交易、财务咨询等于一体的大型企业,资产总值达10亿元,公司业务

以洛阳市为核心,辐射周围县区以及省会郑州市,已成为河南省知名的民营集团,2013年荣膺“洛阳最具发展潜力创新企业”称号,并成功进驻北京,打造出“广融”这个优质的品牌。

公司自成立以来,以“平等、诚信、方便、快捷”为经营特色,以“优质、高效服务”为经营理念,秉承“德信兴业、融通共赢”的企业宗旨,坚持仁德经

营,做最诚信企业,为广大客户提供最好的服务。

经过多年的共同努力,广融不但积累了丰富的社会资源和充足的资金,也赢得了客户及社会各界的一致好评,为社会做出了应有的贡献。

洛阳作为十三朝古都,文化底蕴深厚,为了弘扬传统文化,应戏迷朋友的要求,当天,公司特邀河南省曲剧团为大家献上精彩的戏曲表演。

中国银行个人金融产品画廊

“巧媳妇”会理财 “好管家”能管事

中国银行最新个人产品 助你畅享现代智慧生活(之一)

芳芳和小丽是好朋友,两个人在西工小商品城租了个铺位,合伙卖服装。两个女孩子聪明能干、能吃苦,一个月后生意逐步走上正轨。看着生意不错,每日都有不少进账,两个人高兴极了,商量着再进些新货,并考虑再租个柜台。

两个人在买东西、进货时都是AA制,不管花多少钱,两个人都各出一半,利润也是五五分成。花钱在先,赢利在后,为了不影响租柜台、进货等,这次两个人准备先各出5万元作为后期经营的预备金,店里的日常花费也都从这里面支出,这样资金进出情况就清楚了。

两个人带着钱来到了中国银行车站支行,准备存钱时才发现了问题:这10万元存谁的名字呢?俩人一时犯了难。就在两个人意见相持不下的时候,车站支行的理财经理小曹闻声走了过来,热情地询问:“请问办理什么

业务?有什么可以帮你们的?”芳芳讲了她们遇到的问题并问:“能不能把这些钱存成我们两个人的名字,取款时候必须一起来呢?”

“可以,我们中国银行有一种账户叫个人联名账户,是专门为方便群众做生意、交保证金等推出的新产品。该账户可以由两个或3个客户共同开立,人民币存活期或定期均可,存折或存单上印有账户所有人的名字,办理取款、改密等业务,账户所有人必须一同来办理。像你们这样一块儿做生意的好朋友,用这种账户最合适了!我们这账户刚推出不久,就有不少人来开立了。”曹经理接着说,“只要都带着身份证,你们现在就能办。你们还可以开两个户,一个存备用金,一个存销售款,资金进出情况清清楚楚。”一听这话,小丽、芳芳异口同声地说:“太好了,现在就办!”

垂询电话:64897760

福彩刮刮乐好运不断 洛阳两天连中俩大奖

8月22日,洛阳市涧西区景华路8-6门面房的41030025号投注站传来喜讯,一彩民中得刮刮乐“争分夺秒”大奖5万元;23日,我市伊川县又传来好消息,位于杜康大道262号的41530904号投注站刮中“五福临门”大奖15万元,洛阳连续两天中得即开型彩票刮刮乐大奖。

与41030025号投注站的业主刘新红联系得知,中得“争分夺秒”5万元大奖的是她投注站的老彩民,也是福利彩票的忠实买家,每天都会来投注站买刮刮乐,几元、几十元的小奖经常中。

当天这名幸运彩民买了很多刮刮乐,有5张“争分夺秒”彩票是带回家刮的,其中有一张中了大奖5万元。

中得“五福临门”大奖的彩民姓张,刚刚接触彩票不久,一般喜欢玩双色球等电脑型彩票,偶尔会刮几张刮刮乐。23日这天,这名幸运彩民来到我市伊川县杜康大道的41530904号投注站,在刮第一张“五福临门”时就中得小奖15元,在刮第二张时又中得5元,小张觉得今天运气不错,再接再厉继续刮,在刮第三张时就中得此玩法的最高奖15万元。

(福彩)

每周福彩 中国福利彩票 玩游戏 中大奖 请到中福在线销售厅

玻璃厂路销售厅 (63201009)	新区展览路销售厅 (69951870)
南昌路销售厅 (64605083)	珠江路销售厅 (80881012)
西苑路销售厅 (64915659)	北大街销售厅 (80881013)
中州中路销售厅 (63631292)	